Школа музыкального лидера Ансамбля «Россия» имени Людмилы Зыкиной 

Уникальные мастер-классы для одаренных молодых музыкантов, обучающихся искусству игры на народных инструментах, появятся впервые в России в 2017 году. Организаторы – Министерство культуры Российской Федерации, Государственный академический русский народный ансамбль «Россия» имени Людмилы Зыкиной, Детская школа искусств им В.С.Калинникова. 

Школа предлагает инновационный подход к процессу обучения, основанный на лучших исполнительских традициях и современных технологиях.
Первая сессия пройдет в Детской школе искусств им В.С.Калинникова с 29 октября по 5 ноября 2017 года http://www.musiclider.ru/ 

Основная задача школы – дать максимально широкое и комплексное представление о концертной жизни музыканта в современном музыкальном пространстве, обучить работе в студии звукозаписи, сценическим движениям, ритмической свободе, общению с публикой, представителями СМИ. 
Каждому талантливому исполнителю необходимо совершенствоваться, развивать свой стиль, индивидуальный артистический образ, быть образованным и открытым творческим поискам и публике.  Именно поэтому Школа объединила лучших педагогов с мировыми именами в области исполнительского искусства игры на народных инструментах, победителей и членов жюри престижных международных конкурсов, директоров и менеджеров в сфере культуры и искусства, мастеров сцены, музыкальных критиков, звукорежиссеров, видео операторов, фотографов и журналистов для создания творческой атмосферы, дающей участникам возможность хорошо ориентироваться в современных тенденциях и развивать культурные связи. Также Школа предлагает лекции и практические занятия с мастерами музыкальных инструментов и проводит презентации музыкальных инструментов ведущих мировых производителей.

Организаторы и педагоги Школы создают профессиональную среду высокого класса для исполнителей на национальных инструментах. 

Школа представляет восьмидневные мастер-классы, лекции и практики, раскрывающие участникам профессиональные секреты мастерства, дающие международный обзор современного музыкального мира. Каждый участник активного курса получит фото, видео - записи мастер-классов и итоговых концертов Школы, а также аудио записи, сделанные педагогами студии звукозаписи. 
Педагоги Школы оставляют за собой право наградить участников Школы специальным призом в виде выступлений с Ансамблем «Россия» имени Людмилы Зыкиной на ведущих концертных площадках России и за рубежом, включая выступление в Большом зале консерватории 15 ноября 2017 года.
Мастер-классы смогут посетить как молодые музыканты, так и их родители и педагоги.
 Стоимость активного курса – 35 000 рублей, стоимость пассивного курса 15 000 рублей.
Школа предоставляет возможность самостоятельно собрать модульный курс, исходя из расписания. Стоимость одного занятия – 3 000 рублей. К участию в мастер-классах приглашаются учащиеся от 10 до 35 лет, обучающиеся в ДМШ, ДШИ, ССУЗах и ВУЗах России и зарубежных страх. 

Педагоги Школы музыкального лидера 2017:
Вячеслав Семенов (баян) – народный артист России, профессор РАМ им.Гнесиных;
Надежда Дмитриенко (домра) – старший преподаватель ГМПИ им.М.М.Ипполитова-Иванова;
Валерий Зажигин (балалайка) – народный артист России, профессор РАМ им.Гнесиных;
Анна Литвиненко (сольное народное пение) - народная артистка России, профессор РАМ им.Гнесиных;
Сергей Осокин (аккордеон/джазовый аккордеон) – доцент Московского государственного института музыки им.Шнитке;
Мария Беляева (гусли) – преподаватель ГМПИ им.М.М.Ипполитова-Иванова,

руководитель Ансамбля гусляров «Петровские гусляры»;
Павел Уханов (гармонь) – преподаватель РАМ им.Гнесиных и 1-го Московского Областного Музыкального колледжа;

Роман Жбанов (ансамбль) – профессор Международного Баянного Центра во Франции;
Ростислав Шараевский (ударные) - преподаватель Московской средней специальной музыкальной школы им.Гнесиных, «Лучший преподаватель школ искусств 2017»;
Олег Нестеров – продюсер, телеведущий, глава рекорд-лейбла «Снегири-музыка»;
Иван Шрамков (менеджмент) – продюсер, культуролог, генеральный директор «Концертного бюро Ивана Шрамкова»;

Александр Селиванов – обзор международной музыкальной индустрии исполнительства на национальных инструментах;

Светлана Медведева – (сценический образ) - музыкальный руководитель Московского Губернского театра под руководством Сергея Безрукова.
Художественный руководитель Школы музыкального лидера – директор – художественный руководитель Ансамбля «Россия» имени Людмилы Зыкиной, заведующий кафедрой Оркестровых народных инструментов ГМПИ им.М.М.Ипполитова-Иванова Дмитрий Дмитриенко.
Заявки на участие принимаются до 15 сентября 2017 года.
